BroinyckHoii 3x3amen 2000 roga
(Cankr-IlerepOypr, 6a30BBIE KIIACCHI)

Bapuanr 1

W3 yeTpIpex mpeaiioKeHHBIX CIOKETOB cienyeT BeIOparh Tpu. Takum oOpa3om, momyuutess 12
MYHKTOB. J{J1s1 TONTy4eHus olleHKH “5” Bam 10CTaTOYHO BEPHO U MOJHOCTHIO PEIUTh Jro0bIe 10
n3 Hux. llonp3oBaTbes KanbKyJIATOpamMM HeNb3sl. I[IpoJOIKHUTENBHOCTH 3K3aMeHa S
aCTPOHOMHYECKHX 4aCOB.

1. Jlana pynxuua f(x) =5,

1
a) Beruncimure f ﬁog 5 E@

0) Haiinure BCE 3HaYCHHS X, MPH KOTOPHIX rpaguk GyHKumu y = f(X) PpAacIOJOKEH HUKE
pAMOi y=25.

B) Pemmmre ypasuenue 3f(X) =2f?(x)-5.

r) Haiimure Bce uncna g Takue, 4to  f(logs a) < 2,5.

2. Jlana ¢pynknusa f(X)=+ x? -8x+12 .
a) Haiigure oOmacts onpenenenus pynkuun y = f(x).
0) Cpasrure uncna f(Q)—f(1) 4 f(7).
B) Pemmre ypaBHeHHe f (x) = 2x - 4.
r) Pemmre HepaBeHCTBO (x—7) f (x) = 0.
1 2

3. lana ¢pynkuust f(X) = ~ +— .
X

a) HamumuTe ypaBHeHHE KacaTelbHOW K TpaduKy (QYHKIHH y=f(x),» MHapaIenbHOi ocH

abcuucc.
0) Haiinure Hauboupliee ¥ HAMMEHbIIEE 3HAYCHUS () YHKIIUH y=f(x) HaoTpeske [-5: 1]

B) [loctpoiite rpaduk GhyHKIHH y=f(x) HaoTpeske [-5 —7].
r) Onpezenure 4ucno g Tak, 4ro0Obl pynkuus F(X) = InX+E SIBJIIACH MEPBOOOPa3HOM
X
GyHKIUU y=f(x) HAIYIC (0 +00)-

4. Nana dpynknms f(x) =sin? x—3sin Xcosx +2c0s? X .

21 (x)
1+ cos2x
0) Pemnte ypaBHenue ¢ (x)=0-

B) Ilycts g(X) = f(X) — f%— Xﬁ. Brruncaure g%@
1

r) Haiigure Bce pemenus HepaBeHcTBa Q(X) > —E U3 OTPE3Ka [(: 7]

a) JloKaXuTe TOKIECTBO =tg? x-3tgx +2.



BeinyckHoii 3x3amen 2000 roaa
(Cankr—TIletepOypr, 6a30BbIE KIIACCHI)

Bapuant 2

U3 deTpipex MpeasioxKeHHBIX CIOKETOB CIeAyeT BHIOpaTh TpU. TakuM oOpasom, momydurcs 12
MyHKTOB. J[71s1 momydenus oueHky “5” BaMm 1ocTaToyHO BEPHO M MOJHOCTBHIO PEIUTH Jfoobie 10
u3 HUX. [lonbp30BaThCS KaNbKYJISATOpAMH HENb3S. [IpOJOIKUTENBHOCTh JK3aMeHa 5
ACTPOHOMUYECKHX YaCOB.

1. lana pyuxuus f(x) =371,
a) Beraucinre f (log, 4).
0) Haiinute BCe 3Ha4€HUs X, TPU KOTOPBIX rpadK GYHKIMHU y= f(x) PACIOIOKEH

HIDKE TIPSIMOM Yy = %
B) Pemmre ypaBHenue 3f?2(x) = f(x)+4.

r) Haiinute Bce uncna b rtakwme, uto f(log, b) < %

2. Nana pynxnus f(X) =v8x—-x*-7.

a) Haiinure obmacTs onpeneneHust PyHKUUN v = f ().,
6) CpasHute uncia 2f(4)-f(5) " f(3)

B) Pemmre ypaBHeHHE f (x) = 3-3x.

r) Permre HEpaBeHCTBO (x—5)f (x) > 0.

2
? .
a) Hanumure ypaBHeHMe KacaTelnbHOM K rpaduKy QyHKIHMN y=f(x)> rapajuieIbHON
ocu abcImce.

6) Halinure HamOosbliee W HauMeEHbIIEEe 3HAYCHUS] (PYHKIHUU y=f(x) Ha OTpeske
6]

B) Iloctpoiite rpadux pyHkunn y=f(x) HaOTpesKe ry- g].

3. JMana gynkuus f(x) :% -

r) Onpenenure uumcno D tak, 49roObl  QyHKIMA F(x)=|nx—E ABJISTIACH
X

nepBooOpa3HON QyHKIIUU y=f(x) B3IV (04 c0)-

4. lana pynxkuus f(x)=sin®x+sinXxcosx—2cos’ X -

f(x)
cos2x +sin? x
0) Pemmre ypaBHeHHE ¢ (x)=0"

B) TTycts g(x) = f % - x@— f(x). Beraucmure gﬁ%@

. 3 gmTm
r) Halinute Bce pemieHus HepaBeHCTBA ((X) < > M3 OTpe3Ka E_ E; o0

a) JIOKa)uTe TOXKIECTBO =tg? x+tgx— 2.



